难忘的旅行

陈梓里, 16岁 
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2006年寒假, 我们家和其他两家朋友一起去参加Carnival cruise.  12月21号一大早, 天才刚刚亮, 我们就开车出发了.  经过十几个小时的奔波, 我们终于到达了Savannah.  在那儿停留了一个晚上后, 第二天我们直奔Disney World!  在Epcot, 我们还意外地碰到了我们在Hudson的邻居, 大家很是激动.  四个家庭-十几个人在Epcot合照留影. 

在上船之前, 我们还去了NASA Kennedy Space Center.  虽然时间仓促, 未能参观所有的展览, 我们还是觉得很值得去.

一上船, 我们就看见许多中国人.  爸爸问我为什么会有这么多中国人在船上.  我说是因为坐cruise旅游过圣诞节比较便宜.  爸爸笑了, 就说 “出来旅游要花不少钱, 船上有这么多中国人说明中国人在美国都干得不错.”  

船上的饭菜都非常好吃, 而且一天二十四小时都有pizza和 ice cream, 头一两天把我们给高兴的!  每天都吃好几顿, 晚餐一般很正规,  什么都有: 龙虾, 牛排, 海鲜, 甜点. 
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每天晚上, 船上的服务员都会来给我们铺床.  他们特地用毛巾做各种各样可爱的动物.  每天晚上做一个不同的动物.  我最喜欢的是大象 (请看照片), 因为从小我最喜欢大象.  最后一天, 船上的服务员还专门教大家怎么用毛巾做各种各样的动物.  我和我的朋友和妈妈都一起去学, 当我终于做完一只狗的时候, 我问妈妈好看不好看.  她说 “哎呀!  跟狗咬一样!” 我就跟妈妈说 “这本来就是一只狗呀!” 坐在我们附近的中国人都笑了起来.  因为我们这么喜欢这些毛巾动物, 爸爸妈妈就给我和妹妹买了由Carnival出版的教我们叠毛巾动物的书.
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船靠岸的时候, 我们就上岸到岛上去看风景, 买东西.  Bahamas 的天气非常暖和. 因为天气好, 住在岛上肯定非常舒服. 在Nassau (Bahamas的首都),  我们还去海里snorkel, 我和妹妹还看见了三条鱼.  在海边的房子都非常好看, 听说岛上有许多名人的度假房. (左边照片就是我们全家圣诞节那天在Bahamas 的留影)
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最后一天, 整天在船上, 我和我两个朋友觉得有一点寂寞, 所以我们就在船上走来走去, 看看有没有什么开心的事情.  我们才发现, 在船上的短短的五天, 我们经常碰到同样的人.  因为是最后一天, 我们觉得应该互相认识一下.  所以, 我们就主动跟他们打招呼, 并主动介绍自己.  大部分时候, 美国男孩比较大方, 很快就互相认识, 问好; 而东方男孩都非常害羞,躲躲闪闪, 我们越是热情, 他们越是害怕, 我们觉得非常好笑, 也觉得很奇怪, 为什么中国男孩就比美国的男孩不爱交际?  

这次去cruise非常放松, 特别是坐在船上看海, 一边喝咖啡, 一边欣赏美丽的风景.  上了高中以后, 学校有各种各样的活动和考试, 压力挺大的.  上了船后, 我几乎忘记了所有学校的烦恼, 心情非常放松, 这是一个最好的休假!  一回来, 我就计划着下一次的cruise 旅游, 爸爸知道后就笑着说 “别整天想着玩, 赶快好好学习, 下一次cruise 最少要等五年以后, 哪有这么多钱!” 也不知道爸爸说的是真话还是假话, 我真的很想再去一次cruise! 
我们吃喝玩乐, 非常开心.  
在船上我们参加了许多节目表演, 都非常好看.  

从美国的Florida 到Bahamas.我们玩地非常开心.  主要的旅游是因为我们全家在一起, 所以非常幸福.  
因为是最后一天, 我们觉得应该把我们自己介绍给那些人.  所以, 我们每次看到他门, 我们就回介绍我们.  可是, 有的中国男孩非常不善于交际, 不肯跟我们三个讲话, 连一个招呼也不懂着打.  我们觉得非常好笑, 越追越好玩.  我们就觉得很奇怪: 为什么中国男孩就比美国的男孩不爱交际?  

我觉得着就是最重要的.  在现在的时代, 我们都经常有很多压力, 所以能避免着压力就非常好.  这时我唯一出去玩的时候没有压力, 而且还玩地非常开心.  

